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PE THI 1

Bai 1 (2diém) Thyc hién phép tinh
a)50—17+2-50+15 b)4.5%+81:3%— (13— 4)
) 115 = (-37) + 2 + (-49) + (-2) d) 815 +[95 + (-815) + (-45)]
Bai 2 (1,5diém) Tim x

a) -3-x=5

b) 5x+1=2727:27

) |x+2[=0

Bai 3 (1,5diém) Tim UC(32, 40)

Bai 4 (2diém) Ba xe 6 t6 cung chd nguyén vat lidu cho mot cong trrong. Xe thiz.nhit cir 20 phit chd

duoc mot chuyén, xe thtr 2 cur 30 phat chd duge mot chuyén va xe thr 3 cr 40 phut ché dugc mét

chuyén. Lan dau ba xe khoi hanh cing mot lac. Tinh kheang thoi gian ngan nhat dé ba xe cung khai

hanh 14n thir hai, khi d6 mdi xe chd duge may chuyén?

Bai 5 (3diém) V& tia Ox

a) Trén tia Ox léy hai diém A va B sao cho OA = 2c¢m, OB = 3,5¢m. Trong ba diém A, O, B diém nao
nim giira hai diém con lai?

b) Tinh d6 dai doan thang AB.

¢) Trén tia Bx 1y diém C sao cho AC = 3cm. Piém B ¢4 1a trung diém cua doan AC khong?
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PE THI 2
Bai 1: (2 diém) Thychién phép tinh
a) (-26) + (-15) €)5.3°+60:2°—(11-6)*
b) (-37) + |6 d)17.85+15.17 - 120
Bai 2: (2 diém) Tim x
a)x—12=20 ) 2009 (x —12) =0
b) 3 x + 2 = 17 d 70 - 5 x - 3) = 45

Bai 3: (1 diém) Tim UCLN(24, 36)

Bai 4: (2 diém) Hoc sinh khéi 6 cua truong khi xép theo hang 10, hang 12, hang 15 déu vira du hang.

Biét s6 hoc sinh khéi 6 trong khoang tir 200 dén'250. Tinh s6 hoc sinh khdi 6 ctia truong.

Bai 5: (3 diém) Trén tia Ox, v& hai doan thang OM va ON sao cho OM = 3cm, ON = 5cm.

a) Trong 3 diém M, N, O diém ndo nam giira hai diém con lai? Vi sao?

b) Tinh d6 dai doan thang MN.

¢) Trén tia dbi ciia tia MN lay diém P sao cho NP = 2cm. Piém N ¢6 14 trung diém ciia doan MP
khong? Vi sao?
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